

स्थानीय तहको कार्य सम्पादन मूल्याङ्कन सूचकहरू र अङ्कभार

क्र.सं.	सूचक	अङ्कभार
१	गाउँ कार्यपालिका र नगर कार्यपालिकाले प्रत्येक वर्षको असार १० गतेभित्र आगामी आर्थिक वर्षको राजस्व र व्ययको अनुमान सम्बन्धित गाउँ सभा र नगरसभामा पेश गरे/नगरेको।	५
२	गाउँ कार्यपालिका र नगर कार्यपालिकाले प्रत्येक वर्षको असार १० गतेभित्र आगामी आर्थिक वर्षको राजस्व र व्ययको अनुमान सम्बन्धित गाउँ सभा र नगरसभामा पेश गरी असार मसान्तभित्र पारित गरे/नगरेको।	५
३	स्थानीय तहले घर जग्गा रजिस्ट्रेशन शुल्क, मनोरञ्जन कर तथा विज्ञापन कर वापत उठेको रकममध्ये प्रदेश सरकारलाई दिनुपर्ने ४० प्रतिशत रकम मासिक रूपमा प्रदेश सञ्चित कोषमा जम्मा गरे/नगरेको।	५
४	स्थानीय तहले आगामी आर्थिक वर्षको लागि आय व्ययको प्रक्षेपण गरिएको तथ्याङ्क सहितको विवरण चालु आर्थिक वर्षको पुस मसान्तभित्र सङ्घीय अर्थ मन्त्रालयमा पेश गरे/नगरेको।	५
५	स्थानीय तहले बजेट कार्यान्वयनको वार्षिक समिक्षा गरी तत्सम्बन्धी विवरण प्रत्येक वर्षको कार्तिक मसान्तभित्र सार्वजनिक गरे/नगरेको।	५
६	स्थानीय तहले आफ्नो अधिकार क्षेत्रभित्रको राजस्व परिचालन गरेको अवस्था।	१३
	(क) अनुमानित राजस्व प्रक्षेपण अनुसार राजस्व सङ्कलनको अवस्था: (ख) अघिल्लो आर्थिक वर्षको तुलनामा राजस्व सङ्कलनको अवस्था:	
७	स्थानीय तहको गत आर्थिक वर्षको विनियोजित रकम अनुसार खर्चको अवस्था। (ग) कुल विनियोजित रकममा कुल खर्चको प्रतिशत: (घ) कुल विनियोजित पूँजीगत रकममा कुल पूँजीगत रकमको खर्चको प्रतिशत:	१५
८	गत आर्थिक वर्ष भन्दा अघिल्लो आर्थिक वर्षको अन्तिम लेखापरिक्षणबाट औल्याएको बेरुजुको अवस्था।	१५
९	महालेखा नियन्त्रक कार्यालयले प्रयोगमा ल्याएको स्थानीय सञ्चित कोष व्यवस्थापन प्रणाली (Subnational Treasury Regulating Application, SUTRA) को प्रयोग स्थानीय तहहरूले पूर्ण रूपमा गरी आवश्यक विवरण प्रविष्ट गरे/नगरेको।	५
१०	स्थानीय तहले आफ्नो अधिकार क्षेत्रभित्रका विषयमा स्थानीय स्तरको विकासका लागि आवधिक योजना तर्जुमा गरे/नगरेको।	३
११	कक्षा १ देखि ८ सम्मको खुद विद्यार्थी भर्ना दर।	३
१२	कक्षा ८ को तुलनामा कक्षा ९ मा विद्यार्थी टिकाउ दर।	३





क्र.सं.	सूचक	अङ्कभार
१३	सामुदायिक विद्यालयबाट कक्षा १० को परीक्षामा सहभागी कुल विद्यार्थी संख्याको तुलनामा कम्तीमा स्तरीकृत अंक (GPA) १.६ वा सो भन्दा उच्च GPA मूल प्रमाणपत्र प्राप्त गरेका विद्यार्थी प्रतिशत	३
१४	चार (४) पटक गर्भ जाँच गर्ने महिलाको अनुपात।	३
१५	कुल गर्भवति महिलाको संख्यामध्ये स्वास्थ्य संस्थामा सुत्केरी हुने महिलाको अनुपात।	३
१६	पूर्ण खोप (विसिजी, पोलियो, डिपिटि-हेपाटाइटिस बी-हिव (पेन्टाभ्यालेन्ट), पी.सी.भी., दादुरा-रुवेला, जापनिज इन्सेफलाइटिस, कलेरा) सेवा लिएका जन्मे देखि २४ महिनासम्म उमेर समूहका बालबालिकाको अनुपात।	३
१७	आयोगले कार्य सम्पादन सूचकका सम्बन्धमा तयार गरी प्रयोगमा ल्याएको विद्युतीय अनलाइन पोर्टल (Online Portal) मा कार्य सम्पादन सूचक सम्बन्धी विवरण तोकिएको अवधिमा प्रविष्टि (Upload) गरे/नगरेको।	६

\*नोट १. राष्ट्रिय प्राकृतिक स्रोत तथा वित्त आयोगबाट अनलाइन पोर्टल निर्माण भई प्रयोगमा आएको पहिलो पटकको लागि पोर्टल प्रयोग गर्ने अनुमति प्राप्त भएको एक महिना भित्र माथि उल्लिखित विभिन्न सूचकको जानकारी प्रविष्टि गरी आवश्यक दस्तावेज अपलोड गरेमा यस सूचक कार्य सम्पन्न भएको मानिनेछ।

(ख) बुँदा नं. (क) बमोजिमका कार्य सम्पादन मूल्याङ्कन सूचक तथा अङ्कभारको विषयमा प्रदेश तथा स्थानीय तहलाई जानकारी गराउने र आयोगको वेबसाइटमा प्रकाशन गर्ने।



प्रदेश तथा स्थानीय तहको कार्य सम्पादन मूल्याङ्कन सूचकहरु र भार



राष्ट्रिय प्राकृतिक स्रोत तथा वित्त आयोग  
सिंहदरबार काठमाडौं।




२०७८, जेठ



स्थानीय तहको लागि तोकिएका कार्य सम्पादन सूचकहरु

क्र.सं.	सूचक	कार्य सम्पादन प्रगति अवस्था	अङ्क	भार	उपभार	विद्युतीय अनलाइन पोर्टलमा प्रविष्टि गर्ने समय सिमा	मूल्याङ्कनको आधार	पुष्ट्याईको आधार
१.	गाउँ कार्यपालिका र नगर कार्यपालिकाले प्रत्येक वर्षको असार १० गतेभित्र आगामी आर्थिक वर्षको राजस्व र व्ययको अनुमान सम्बन्धित गाउँ सभा र नगरसभामा पेश गरे/नगरेको।	(क) असार १० गते भित्र आगामी आर्थिक वर्षको लागि वार्षिक बजेट पेश गरेको। (ख) असार १० गते भित्र आगामी आर्थिक वर्षको लागि वार्षिक बजेट पेश नगरेको।	५			प्रत्येक वर्षको असार १५ गतेभित्र	आगामी आर्थिक वर्षको राजस्व र व्ययको विवरण	स्थानीय तहले असार १० गतेभित्र आगामी आर्थिक वर्षको लागि पेश गरेको राजस्व र व्ययको विवरण पुष्टि हुने बजेट पुस्तिका/सभाको माइन्युट
२.	गाउँ कार्यपालिका र नगर कार्यपालिकाले प्रत्येक वर्षको असार १० गतेभित्र आगामी आर्थिक वर्षको राजस्व र व्ययको अनुमान सम्बन्धित गाउँ सभा र नगरसभामा पेश गरी असार मसान्तभित्र पारित गरे/नगरेको।	(क) असार १० गतेभित्र आगामी आर्थिक वर्षको लागि वार्षिक बजेट पेश गरी असार मसान्तभित्र पारित गरेको। (ख) असार १० गतेभित्र आगामी आर्थिक वर्षको लागि वार्षिक बजेट पेश गरी असार मसान्तभित्र पारित नगरेको।	५			प्रत्येक वर्षको साउन महिनाको पहिलो हप्ताभित्र	बजेट गाउँसभा वा नगरसभाबाट पारित गरेको कागजात	असार मसान्तभित्र आगामी आर्थिक वर्षको वार्षिक बजेट सम्बन्धित गाउँसभा तथा नगरसभाबाट पारित गरेको पुष्टि हुने माइन्युट



३.	स्थानीय तहले घर जग्गा रजिस्ट्रेशन शुल्क, मनोरञ्जन कर तथा विज्ञापन कर वापत उठेको रकममध्ये प्रदेश सरकारलाई दिनुपर्ने ४० प्रतिशत रकम मासिक रूपमा प्रदेश सञ्चित कोषमा जम्मा गरे/नगरेको।	(क) मासिक रूपमा जम्मा गरेको। (ख) मासिक रूपमा जम्मा नगरेको।	५		मासिक रूपमा रकम जम्मा गरेको महिना समाप्त भएको एक हप्ताभित्र	प्रत्येक महिना प्रदेश सञ्चित कोषमा जम्मा गरेको विवरण	मासिक बाँडफाँट तथा हस्तान्तरण सम्बन्धी प्रमाणित प्रतिवेदनसहित स्थानीय तहले आयोगको विद्युतीय अनलाइन पोर्टलमा पेश गरेको विवरण
४.	स्थानीय तहले आगामी आर्थिक वर्षको लागि आय व्ययको प्रक्षेपण गरिएको तथ्याङ्क सहितको विवरण चालु आर्थिक वर्षको पुस मसान्तभित्र अर्थ मन्त्रालयमा पेश गरे/नगरेको।	(क) आय व्ययको प्रक्षेपण गरिएको तथ्याङ्क सहितको विवरण चालु आर्थिक वर्षको पुस मसान्तभित्र अर्थ मन्त्रालयमा पेश गरेको। (ख) आय व्ययको प्रक्षेपण गरिएको तथ्याङ्क सहितको विवरण चालु आर्थिक वर्षको पुस मसान्तभित्र अर्थ मन्त्रालयमा पेश नगरेको।	५		प्रत्येक वर्षको माघ महिनाको पहिलो हप्ताभित्र	आय व्ययको प्रक्षेपण गरिएको तथ्याङ्क सहितको विवरण	स्थानीय तहले सङ्घीय अर्थ मन्त्रालयमा पेश गरेको विवरण पुष्टि हुने दस्तावेज/पत्र
५.	स्थानीय तहले बजेट कार्यान्वयनको वार्षिक	(क) बजेटको वार्षिक समीक्षा गरी तत्सम्बन्धी विवरण प्रत्येक	५		प्रत्येक वर्षको मंसिर पहिलो हप्ताभित्र	वार्षिक समीक्षा गरेको प्रतिवेदन	स्थानीय तहले बजेट कार्यान्वयनको वार्षिक






	समिक्षा गरी तत्सम्बन्धी विवरण प्रत्येक वर्षको कार्तिक मसान्तभित्र सार्वजनिक गरे/नगरेको।	वर्षको कार्तिक मसान्तभित्र सार्वजनिक गरेको। (ख) बजेटको वार्षिक समिक्षा गरी तत्सम्बन्धी विवरण प्रत्येक वर्षको कार्तिक मसान्तभित्र सार्वजनिक नगरेको।			तथा अन्य सहयोगी कागजातहरू	समिक्षा गरेको प्रमाणित हुने माइन्पूट
६.	स्थानीय तहले आफ्नो अधिकार क्षेत्रभित्रको राजस्व परिचालन गरेको अवस्था।	(क) अनुमानित राजस्व प्रक्षेपण अनुसार राजस्व सङ्कलनको अवस्था (अ) सबै स्थानीय तहको औषत प्रक्षेपित राजस्व सङ्कलनको प्रतिशतभन्दा सम्बन्धित प्रदेशको बढि राजस्व सङ्कलनको अवस्था, (आ) सबै स्थानीय तहको औषत प्रक्षेपित राजस्व सङ्कलनको प्रतिशतभन्दा सम्बन्धित स्थानीय तहको कम राजस्व सङ्कलनको अवस्था, (ख) अघिल्लो आर्थिक वर्षको तुलनामा राजस्व सङ्कलनको अवस्था,	७       ६	क) आर्थिक वर्ष समाप्त भएको १ महिनाभित्र       ख) आर्थिक वर्ष समाप्त भएको १ महिनाभित्र	क) सबै स्थानीय तहको औषत राजस्व संकलन प्रतिशतको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको अतिरिक्त राजस्व संकलन प्रतिशतको अवस्था ख) सबै स्थानीय तहको औषत राजस्व वृद्धिदर संकलन प्रतिशतको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको अतिरिक्त	क) स्थानीय संचित कोष व्यवस्थापन प्रणाली (SUTRA) बाट प्राप्त गरिने स्थानीय तहगत प्रक्षेपित राजस्व लक्ष्य र संकलित राजस्वको विवरण       ख) स्थानीय संचित कोष व्यवस्थापन प्रणाली (SUTRA) बाट प्राप्त गरिने स्थानीय तहगत विगत २





		(अ) सबै स्थानीय तहको औषत राजस्व सङ्कलनको प्रतिशतभन्दा बढि सम्बन्धित स्थानीय तहको राजस्व सङ्कलन भएको अवस्था, (आ) सबै स्थानीय तहको औषत राजस्व सङ्कलनको प्रतिशतभन्दा कम सम्बन्धित स्थानीय तहको राजस्व सङ्कलन भएको अवस्था,			राजस्व वृद्धिदर प्रतिशतको अवस्था	वर्षको संकलित राजस्वको विवरण
७.	स्थानीय तहको गत आर्थिक वर्षको विनियोजित रकम अनुसार खर्चको अवस्था।	(क) कुल विनियोजित रकममा कुल खर्चको प्रतिशत, (अ) सबै स्थानीय तहको औषत खर्च प्रगति प्रतिशतको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको कुल खर्चको प्रगति प्रतिशत बढि रहेको, (आ) सबै स्थानीय तहको औषत खर्च प्रगति प्रतिशतको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको कुल खर्चको प्रगति प्रतिशत न्यून रहेको,	७  ८	क) आर्थिक वर्ष समाप्त भएको १ महिनाभित्र  ख) आर्थिक वर्ष समाप्त भएको १ महिनाभित्र	क) सबै स्थानीय तहको औषत खर्च प्रगति प्रतिशतको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको अतिरिक्त खर्च प्रगति प्रतिशतको अवस्था ख) सबै स्थानीय तहको औषत पूँजीगत खर्च प्रगति प्रतिशतको	क) स्थानीय संचित कोष व्यवस्थापन प्रणाली (SUTRA) बाट प्राप्त गरिने विनियोजित बजेट र कुल खर्चको अवस्था देखिने विवरण  ख) स्थानीय संचित कोष




		<p>(ख) कुल पूँजीगत विनियोजित रकममा कुल पूँजीगत खर्चको प्रतिशत।</p> <p>(अ) सबै स्थानीय तहको औषत पूँजीगत खर्च प्रगति प्रतिशतको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको पूँजीगत खर्चको प्रगति प्रतिशत बढि रहेको,</p> <p>(आ) सबै स्थानीय तहको औषत पूँजीगत खर्च प्रगति प्रतिशतको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको कुल पूँजीगत खर्चको प्रतिशत कम रहेको,</p>			<p>तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको अतिरिक्त पूँजीगत खर्च प्रगति प्रतिशतको अवस्था</p>	<p>व्यवस्थापन प्रणाली (SUTRA) बाट प्राप्त गरिने कुल पूँजीगत बजेट विनियोजन र खर्चको अवस्था देखिने विवरण</p>	
८.	<p>गत आर्थिक वर्ष भन्दा अघिल्लो आर्थिक वर्षको अन्तिम लेखापरिक्षणबाट औल्याएको बेरुजुको अवस्था।</p>	<p>(क) सबै स्थानीय तहको औसत बेरुजु प्रतिशतको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको न्यून बेरुजु प्रतिशतको अवस्था,</p> <p>(ख) सबै स्थानीय तहको औसत बेरुजु प्रतिशतको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको</p>	१५		<p>अन्तिम लेखा परिक्षण सम्बन्धी विवरण महालेखा परिक्षकको कार्यालयबाट प्राप्त भएको १ महिनाभित्र</p>	<p>सबै स्थानीय तहको औषत बेरुजु प्रतिशतको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको न्यून बेरुजु प्रतिशतको अवस्था</p>	<p>महालेखा परिक्षकको वार्षिक प्रतिवेदन</p>




		बढि बेरजु प्रतिशतको अवस्था,					
९.	महालेखा नियन्त्रक कार्यालयले प्रयोगमा ल्याएको स्थानीय सञ्चित कोष व्यवस्थापन प्रणाली (Subnational Treasury Regulating Application, SUTRA) को प्रयोग स्थानीय तहहरुले पूर्ण रुपमा गरी आवश्यक विवरण प्रविष्टि गरे/नगरेको।	(क) स्थानीय सञ्चित कोष व्यवस्थापन प्रणाली (Subnational Treasury Regulating Application, SUTRA) को प्रयोग बाह्रै महिना गरी विवरण प्रविष्टि गरेको। (ख) स्थानीय सञ्चित कोष व्यवस्थापन प्रणाली (Subnational Treasury Regulating Application, SUTRA) को प्रयोग कारोवार भएको समयमा नगरी कारोवार सम्पन्न भएपछि मात्र विवरण प्रविष्टि गरेको। (ग) स्थानीय सञ्चित कोष व्यवस्थापन प्रणाली (Subnational Treasury Regulating Application, SUTRA) को बाह्रै महिना प्रयोग गरी विवरण प्रविष्टि नगरेको।	५	५ २.५ ०	प्रत्येक आर्थिक वर्ष समाप्त भएको १५ दिनभित्र	आर्थिक वर्ष भरी स्थानीय संचित कोष व्यवस्थापन प्रणाली उपयोगमा ल्याएको अवस्था	स्थानीय तहगत SUTRA प्रयोगको अवस्था प्रमाणित हुने महालेखा नियन्त्रक कार्यालयबाट प्राप्त गरिने विवरण



१०.	स्थानीय तहले आफ्नो अधिकार क्षेत्रभित्रका विषयमा स्थानीय स्तरको विकासका लागि आवधिक योजना तर्जुमा गरे/नगरेको।	(क) आवधिक योजना तर्जुमा गरेको। (ख) आवधिक योजना तर्जुमा नगरेको।	३		आवधिक योजना निर्माण तथा पारित गरेको १ महिनाभित्र	पारित आवधिक योजना	सम्बन्धित स्थानीय तहले आफ्नो आवधिक योजना पारित गरी आयोगले प्रयोगमा ल्याएको विद्युतीय अनलाइन पोर्टलमा अपलोड गरेको विवरण
११.	कक्षा १ देखि ८ सम्मको खुद विद्यार्थी भर्ना दर।	(क) राष्ट्रिय औषत खुद भर्ना दरभन्दा बढी भर्ना दर भएको (ख) राष्ट्रिय औषत खुद भर्ना दरभन्दा कम भर्ना दर भएको	३		शैक्षिक सत्र शुरु भएको १ महिनाभित्र	राष्ट्रिय औषत खुद भर्ना दरको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको खुद भर्ना दरको अवस्था	शिक्षा विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालयको EMIS बाट प्राप्त हुने प्रतिवेदन
१२.	कक्षा ८ को तुलनामा कक्षा ९ मा विद्यार्थी टिकाउ दर।	(क) राष्ट्रिय औषत विद्यार्थी टिकाउदरको तुलनामा बढी टिकाउ दर भएको (ख) राष्ट्रिय औषत विद्यार्थी टिकाउदरको तुलनामा कम टिकाउ दर भएको	३		शैक्षिक सत्र शुरु भएको एक महिनाभित्र	राष्ट्रिय औषत विद्यार्थी टिकाउदरको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको विद्यार्थी टिकाउ दरको अवस्था	शिक्षा विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालयको EMIS बाट प्राप्त हुने प्रतिवेदन
१३.	सामुदायिक विद्यालयबाट कक्षा १० को परीक्षामा	(क) सामुदायिक विद्यालयबाट कक्षा १० को परीक्षामा	३		माध्यमिक शिक्षा परीक्षाको नतिजा	सामुदायिक विद्यालयबाट कक्षा	शिक्षा विज्ञान तथा प्रविधि



	सहभागी कुल विद्यार्थी संख्याको तुलनामा कम्तीमा स्तरीकृत अङ्क (GPA) १.६ वा सो भन्दा उच्च GPA मूल प्रमाणपत्र प्राप्त गरेका विद्यार्थी प्रतिशत	कम्तीमा स्तरीकृत अङ्क (GPA) १.६ वा सो भन्दा उच्च GPA प्राप्त गरी उत्तिर्ण विद्यार्थीको प्रतिशत राष्ट्रिय औषत दरको तुलनामा बढी भएको । (ख)सामुदायिक विद्यालयबाट कक्षा १० को परिक्षामा कम्तीमा स्तरीकृत अङ्क (GPA) १.६ वा सो भन्दा उच्च GPA प्राप्त गरी उत्तिर्ण विद्यार्थीको प्रतिशत राष्ट्रिय औषत दरको तुलनामा कम भएको ।		प्रकाशित भएको १ महिनाभित्र	१० को परिक्षामा कम्तीमा स्तरीकृत अङ्क (GPA) १.६ वा सो भन्दा उच्च GPA प्राप्त गरी उत्तिर्ण विद्यार्थीको राष्ट्रिय औषत प्रतिशतको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको विद्यार्थी उत्तिर्ण दरको अवस्था	मन्त्रालय/राष्ट्रिय परिक्षा बोर्डबाट हुने प्रतिवेदन
१४.	चार (४) पटक गर्भ जाँच गर्ने महिलाको अनुपात ।	(क)चार पटक गर्भ जाँच गर्ने महिलाको राष्ट्रिय औसत प्रतिशतको तुलनामा स्थानीय तहको गर्भ जाँच प्रतिशत बढी भएको । (ख)चार पटक गर्भ जाँच गर्ने महिलाको राष्ट्रिय औसत प्रतिशतको तुलनामा स्थानीय	३	आर्थिक वर्ष समाप्त भएको १ महिनाभित्र	चार पटक गर्भ जाँच गर्ने महिलाको राष्ट्रिय औसत प्रतिशतको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको चारपटक गर्भ जाँच गर्ने महिलाको प्रतिशतको अवस्था	स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयको HMIS बाट प्राप्त हुने प्रतिवेदन



		तहको गर्भ जाँच प्रतिशत कम भएको ।					
१५.	कुल गर्भवति महिलाको संख्यामध्ये स्वास्थ्य संस्थामा सुत्केरी हुने महिलाको अनुपात	(क)सुरक्षित सुत्केरी सुविधाको राष्ट्रिय औसत दरको तुलनामा बढी प्रतिशत स्वास्थ्य संस्थामा सुत्केरी भएको । (ख)सुरक्षित सुत्केरी सुविधाको राष्ट्रिय औसत दरको तुलनामा कम प्रतिशत स्वास्थ्य संस्थामा सुत्केरी भएको ।	३		आर्थिक वर्ष समाप्त भएको १ महिनाभित्र	सुरक्षित सुत्केरी सुविधा प्राप्त राष्ट्रिय औसत दरको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहको सुरक्षित सुत्केरी दरको अवस्था	स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयको HIMS बाट प्राप्त हुने प्रतिवेदन
१६.	पूर्ण खोप (विसिजी, पोलियो, डिपिटि-हेपाटाइटिस बी-हिब (पेन्टाभ्यालेन्ट), पी.सी.भी., दादुरा-रुवेला, जापनिज इन्सेफिलाइटिस, कलेरा ) सेवा लिएका जन्मे देखि २४ महिनासम्म उमेर समूहका बालबालिकाको अनुपात ।	(क)पूर्ण खोप सुविधा प्राप्त गरेका बालबालिकाको राष्ट्रिय औसत दरको तुलनामा पूर्ण खोप सुविधा पाएका बालबालिकाको प्रतिशत बढी भएको । (ख)पूर्ण खोप सुविधा प्राप्त गरेका बालबालिकाको राष्ट्रिय औसत दरको तुलनामा पूर्ण खोप सुविधा पाएका बालबालिकाको प्रतिशत कम भएको ।	३		आर्थिक वर्ष समाप्त भएको १ महिनाभित्र	पूर्ण खोप सुविधा प्राप्त गरेका बालबालिकाको राष्ट्रिय औसत दरको तुलनामा सम्बन्धित स्थानीय तहबाट उपलब्ध पूर्ण खोप सुविधा प्राप्त बालबालिकाको प्रतिशतको अवस्था	स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयको HIMS बाट प्राप्त हुने प्रतिवेदन



१७.	आयोगले कार्य सम्पादन सूचकका सम्बन्धमा तयार गरी प्रयोगमा ल्याएको विद्युतीय अनलाइन पोर्टल (Online Portal) मा कार्य सम्पादन सूचक सम्बन्धी विवरण तोकिएको अवधिमा प्रविष्टि (Upload) गरे/नगरेको* ।	(क) विद्युतीय अनलाइन पोर्टल (Online Portal) मा कार्य सम्पादन सूचकसम्बन्धी विवरण तोकिएको अवधिमा प्रविष्टि (Upload) गरेको । (ख) विद्युतीय अनलाइन पोर्टल (Online Portal) मा कार्य सम्पादन सूचकसम्बन्धी विवरण तोकिएको अवधिमा प्रविष्टि (Upload) नगरेको ।	१००	सूचक/सूचकमा उल्लेख भएको समय सिमा अनुसार	सबै सूचकहरुको प्रगति पुष्ट्याई गर्ने प्रमाण सहित पोर्टलमा पूर्ण रुपमा प्रविष्टि गरे नगरेको अवस्था	स्थानीय तहले पोर्टल पूर्णरुपमा प्रयोग गरे नगरेको पुष्टि हुने गरी आयोगले तयार गर्ने विवरण
	कुल अङ्क		१००			

\*नोट १. राष्ट्रिय प्राकृतिक स्रोत तथा वित्त आयोगबाट अनलाइन पोर्टल निर्माण भई प्रयोगमा आएको पहिलो पटकको लागि पोर्टल प्रयोग गर्ने अनुमति प्राप्त भएको एक महिना भित्र माथि उल्लिखित विभिन्न सूचकको जानकारी प्रविष्टि गरि आवश्यक दस्तावेज अपलोड गरेमा यस सूचक वापतको अङ्क प्रदान गरिनेछ ।